



Україна
Місцеве самоврядування

Слобожанська селищна рада
Дніпровського району Дніпропетровської області
Тринадцята сесія сьомого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Про створення комісії та затвердження Положення
з питань захисту прав дитини при виконкомі
Слобожанської селищної ради

Керуючись Законом України "Про місцеве самоврядування в Україні", Постановою КМУ від 24.09.2008 року № 866 "Про питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини", з метою приведення у відповідність до діючого законодавства, питання діяльності органів опіки та піклування, пов'язаної із захистом прав дитини, Слобожанська селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Створити комісію з питань захисту прав дитини в наступному складі:

Голова комісії: Лагода Л.В. – секретар селищної ради;

Заступник голови комісії: Діденко О.Б. – начальник відділу соціально – гуманітарної політики;

Секретар комісії: Тітова Т.В. – головний спеціаліст з питань сім'ї, дітей та молоді;

Члени комісії: Голендяєва С.В. – директор СНВК № 1;

Полупанова В.М. – директор СЗОШ № 2;

Обух В.М. – директор Степнянської ЗОШ;

Гніда Т.В. – завідувача ДНЗ № 1 "Червона шапочка";

Шевченко О.В. - завідувача ДНЗ № 2 "Берізка";

Тільна Н.В. – завідувача ДНЗ № 4 "Дивосвіт";

Рибалко М.П. – депутат округу № 26;

Шеремет М.О. – начальник відділу освіти;

Лисенко Є.Ю. – головний спеціаліст юридичного відділу;

Угніч О.М. – спеціаліст з питань захисту прав дітей відділу соціально – гуманітарної політики;

Дільничний офіцер Дніпропетровського відділення Дніпропетровського відділу поліції ГУ НП в Дніпропетровській області (за згодою).

2. Затвердити Положення про комісію з питань захисту прав дитини (додаток 1).

3. Вважати таким, що втратило чинність рішення 12 сесії 7 скликання від 21.07.2016р. № 346 «Про створення комісії та затвердження Положення з питань захисту прав дитини при виконкомі Ювілейної селищної ради».

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію з питань освіти, культури, охорони здоров'я, фізкультури, спорту та соціального захисту населення.

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА

І.М. КАМІНСЬКИЙ